

80 лет великой Победы — в Кронштадте



Для гостей нашего юбилея — 60-летия Подготовительного факультета и студентов ВШ МОП была проведена экскурсия в Кронштадт.

Место было выбрано не случайно — в связи с 80-летием Победы. В годы Великой Отечественной войны именно Кронштадт обеспечивал защиту Ленинграда с Запада. Чтобы почтить память героических лет участники экскурсии побывали в Музее военно-морской славы с осмотром атомной подводной лодки К-3 «Ленинский комсомол».

И студенты, и наши гости из Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, Казанского (Приволжского) федерального университета, Томского политехнического университета и МГТУ «СТАНКИН» получили незабываемые впечатления. Все с энтузиазмом поблагодарили ВШ МОП за поездку и сказали, что ещё обязательно вернуться в этот героический город на острове, чтобы ощутить дыхание истории.





